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Eu terminei o meu anteprojeto da pap com base informática na restauração. No meu projeto falta falar de alguns conteúdo que eu mencionei também falta explicar.

Não tive muitas dificuldades pois tudo que eu referir eu já tinha adquirido ao longo do ano e também em algumas visita de estudo, pois acho que e um tema bastante adequado as minha características e aos meus gostos, tive foi dificuldades a expressa-me também tive alguma dificuldades em escolher os parâmetros que irei que referi na minha pap. Na minha pap falta fala de alguns temas que eu ainda não o fiz no que ainda so mencionei amostrar alguns utensílios.

Tive o acompanhamento da professora Luzia que acompanho todo o meu projeto também tive a ajuda da professora Alexandra que me ajudou a escolher o meu tema e a parâmetros que referir também tive a ajuda do professore Luís Rocha pois foi ele que me deu alguns conhecimentos que eu referi tal como a professora Alexandra.

Eu acho que mereço um 13 por o meu empenho no projeto e o meu anteprojeto esta bastante adequado a pap que eu vou fazer.                    
O relatório deverá mencionar os seguintes aspetos:


fase atual do trabalho; 


o que falta realizar;


dificuldades encontradas;


avaliação do trabalho e objetivos atingidos;


avaliação do acompanhamento;


autoavaliação (avaliação quantitativa: 0 a 20 valores).                                   (o documento deverá ser assinado no final)

















